



Konobarica Ivana i Julije Velisch, vlasnik popularnoga svratišta "K trim gavranom"

**MUZEJ GRADA ZAGREBA:** Održane četvrte Žive slike

# PLEMKINJE SE ŠETALE MUZEJOM

Kustosica  
Hela  
Vukadin  
Doronjga  
kao  
kontesa  
Turković



Kustosice muzeja oživjele su prošlost odjevne u kostime iz muzejskog fundusa

## MARIJA MAPILELE

Kako bi ostvarili bolju komunikaciju s posjetiteljima i na tren ih vratili u prošlost, djelatnici Muzeja grada Zagreba jučer su odjenuli kostime plemića, kraljeva, gradskih pisara, kontesa, plemkinja i drugih povijesnih likova iz stalnog postava Muzeja. Već četvrtu godinu zaredom djelatnici tog Muzeja zadnji vikend uoči fašnika upriličili su žive slike kako bi građanima približili način života likova iz prošlosti i zabavili ih.

- Ja sam kontesa Turković s kutjevačke vlastele. Ovdje sam zbog šumarske izložbe.

## KLARISA PETRONILA NE SMIJE PITI

Gradski pisari, sveučilištarci, Marija Jurić Zagorka, gradski sudac Balogh, biskup Vinković, ceh meštri i djetići, isusovci i klarise, prodavačice iz Kastner i Ohlera, ban Josip Jelačić, Milka Trnina i njezina krojačica iz Covent Gardena – samo su neki od mnoštva čiji su lik i djelo Zagrepčanima predstavili

Odjenula sam svečanu odoru iako moj suprug Dragutin nije ovdje. On je skoknuo na svečanost postavljanja kipa Andrije Kačića Miošića u Donji grad. Nadam se da će stići na vrijeme jer mu je

djelatnici Muzeja. Među njima isticala se klarisa Petronila Zrinska. – Roditelji Petar Zrinjski i Katarina Frankopan pogubljeni su dok sam bila djevojčica. Od tada živim u samostanu – objasnila je, odbivši piće jer joj to ne dopušta služba. (M. Mp.)

konjski tramvaj došao u posljednji tren – ispričala je kontesa Turković popravljajući haljinu iz 1981. godine.

Kontesa Turković jučer je bila kustosica Muzeja Hela Vukadin Doronjga. Najveća

je gužva bila u improviziranoj gostionici – svratištu "K trim gavranom". Konobarica Ivana ondje je točila pića i dijelila krafne, a dok je davala izjave novinarima, zadovoljan medijskom pozornošću bio je njezin šef Julije Velisch

– vlasnik svratišta koje se u davnoj prošlosti nalazilo u Jurišćevoj ulici. Mnogi posjetitelji ondje su se počastili krafnama i starom dobrom i provjerenom žesticom.